Y4ebHbIn nnaH
Mo AOMOSHNUTENBbHOW NPOdeCCHOoHarbLHOM nporpamMmme
"Teopus n MeToamnka AOLLKONbHOro obpasoBaHms”

Pacnpep,eneHme no

Bcero yacos M3 HUx ayanTopHbIX Bpems Ha Pacnpegenexue no
cemMmecTpam
Ha yCBOeHune camMocToATe cemecTpam
MHpekc HanmeHoBaHne gancumnnmH yueBHOro CemuHapc | MpakTunyec fbHyO
Ok3ameH 3avet maTepuana Jekumm Kune Kune patoty 1c 2c
3aHATUA 3aHATUNA
B3.6.3 |lMemarorvka paHHero Bo3pacta 1 20 4 8 8 4//8
E3.6.7 OcHoBbI NeguaTpun 1 rMrveHa AeTen paHHero 2 20 4 6 10 4//6
N OOLWKOSbHOro Bo3pacTa
b63.B.0[1.2 |[etckas n getckas npaktmyeckasi ICUxornorus 2 22 4 8 10 4//8
53.8.00.3 MeTogonorus n metoabl negarorn4eckoro 1 14 4 5 8 4/2
nccrnegoBaHnst
B3.B.0/1.8 |dowkonbHas negaroruka 1 20 4 8 8 4//8
563.B.0[1.11 |OpraHnsaumsi AoLWKONbHOro obpasoBaHus 1 18 2 6 10 2/16
ObpasoBarenbHoe NpaBo 2 16 2 4 10 2/14
Teopun 1 TEXHONOrMN coumarbHO- ) 1 18 2 6 10 2l/6
KOMMYHWKaTUBHOIO pa3BuUsi AeTen
53.B.0[1.12 | Teopus n TEXHONOIMN PEYEBOro pasBuUa geTemn 1 18 2 6 10 2/16
53.8.00.15 Teopust N TEXHOMNOTMN 3KOSOrMYeCKOro 1 18 5 6 10 2//6
06pa3oBaHns C NPaKTMKyMOM
£3.8.00.16 Teopunst U TEXHOMNOTMN pPa3BUTUS 5 18 5 6 10 o/l6
-B.OL. MaTeMaTU4eCcKkux NpeacTaBneHniA y geTen ¢
Teopust N TEXHOMOrMK Pas3BUTUS 0ETCKON
B53.B.0[.17 [n306pasuTtensHon AeaTenbHOCT! C 2 18 2 6 10 2/16
NPaKTUKy MOM
53.8.0/1.18 Teopusa un TeXHO]'I0fVIVI My 3blKarbHOro 5 18 > 6 10 2//6
BOCMUTAHUA NeTel C NDaKTUKVMOM
Bsanmopgeincteue BocnutaTenst ¢ poauTensiMm 5 12 ° 4 6 2//4
1 colinanbHBIMW NapTHEDaMK
WUtoroBas pabota 10 10 10
MToro: 260 38 44 48 130 62 68
Yucno sk3ameHoB 4 2 2
Yucno 3aveToB 10 5 5







